



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
MUNICIPIUL AIUD
SERVICIUL PUBLIC DE INTERES LOCAL
ADMINISTRAȚIA PATRIMONIULUI LOCAL
Str. Tribun Tudoran nr.9, tel 0258 861593,
Aiud, jud. Alba, cod 515200

Nr. 902 / 29.03.2022

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la examenul de promovare, pentru promovarea personalului contractual din funcția de muncitor necalificat, treapta I în funcția de muncitor calificat, treapta IV

În urma îndeplinirii procedurii de verificare a dosarelor de înscriere la examenul de promovare, pentru promovarea personalului contractual din funcția de muncitor necalificat, treapta I în funcția de muncitor calificat, treapta IV, ca urmare a obținerii unui certificat de calificare profesională din cadrul Serviciului Public de Interes Local Administrația Patrimoniului Local Aiud, organizat în data de 04.04.2022, ora 10,00 – proba practică, prevăzută de H.G.nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, comisia de examinare comunică următorul rezultat :

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarelor de înscriere	Motivul respingerii dosarului
1.	Seruna Melania- Mirela	Admis	-
2.	Onițiu Maria	Admis	-
3.	Timar Alexandru	Admis	-

Candidații declarați "admis", vor susține proba practică în data de 04.04.2022, ora 10,00 la sediul Serviciului Public de Interes Local Administrația Patrimoniului Local Aiud, str. Tribun Tudoran nr.9.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute, pot depune contestație, în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor de înscriere, la sediul Serviciului Public de Interes Local Administrația Patrimoniului Local Aiud, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform HG nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.